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1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE   

Údaje o stavbě  

            Akce:     „Montáž komunikační techniky na střechu domu čp. 1299 – 1301 Žižkov II“  

     

 Druh stavby:  Stavební úpravy  
  

Prováděcí firma: Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod a.s., 

 

Hlavní stavbyvedoucí: Bc. Pavlíček Aleš, tel, 728075076; 

Dopravní značení: Ing. Jiří Bouchner, tel. 731118105; 
 

2. ZÁKLADNÍ ÚDAJE  

  Předmětné DIO se týká montáže komunikační techniky na střechu domu čp. 1299–1301 v ulici Žižkova II 

v Havlíčkově Brodě. K tomuto účelu bude použít jeřáb, který bude stát na ulici a bude břemeno zdvíhat 

na střechu. Je nutná úplná uzavírka části ulice Žižkov II v HB. Dále je nutné vyparkovat všechna vozidla 

v zájmové části ulice. Posuvné pracovní místo o rozměru 6 x 7 m se bude posouvat podél domu.  Sedm 

dnů před plánovanou uzavírkou se v ulici umístí DZ B28+ DT + IP22. 

 

2.1 NÁVRH PŘECHODNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ  

  
Návrh dočasného dopravního značení svislými dopravními značkami je zakreslen schematicky do 

situace. K vyznačení dopravního omezení budou užity přenosné dopravní značky, které budou opatřeny 

retro-reflexní folií min. tř. RA 1 dle příslušné ČSN. Rozměry dopravních značek budou v souladu s VL.6.1 a 

VL 6.2.  Vodorovná vzdálenost bližšího okraje přenosné dopravní značky od jízdního nebo pomocného 

pruhu bude 0,50 – 2,00 m. Výškové umístění přenosného dopravního značení bude v souladu s TP 66 

„Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích“.   

 

2.2 OBJÍZDNÁ TRASA  

  
Objízdná trasa pro neúčelnost se nenavrhuje.  

 

3. ZÁVĚR :  

Při práci na staveništi je třeba dodržovat nařízení vlády č. 591/2006., o bližších minimálních požadavcích 

na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a zákon č.309/2006 Sb., o zajištění dalších 

podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Změny proti projektové dokumentaci je možné 

provádět pouze po dohodě s projektantem, s investorem stavby a s Policií ČR, DI Havlíčkův Brod a 

odborem dopravy na Městském úřadě Havlíčkova Brodu.   

Technické normy:  
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ČSN EN 12899-1 Stálé svislé dopravní značky. Část 1: stálé dopravní značky, ČSN 

EN 12352 Řízení dopravy na pozemních komunikacích – zařízení a příslušenství, 

Technické podmínky:  

TP 65 – Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích.   

TP 66 – Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích.  

TP 133 – Zásady pro vodorovné dopravní značení na pozemních komunikacích.  

Příloha:  

Výkres přenosného dopravního značení.  

  
V Havlíčkově Brodě 06/2025  

  

 Ing. Jiří Bouchner    
  
  

  


